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Профессиональная ориентация и трудоустройство выпускников являются одним из приоритетных направлений деятельности техникума. В целях оказания содействия трудоустройству выпускников техникума, обеспечения социальной защиты и улучшения положения на рынке труда молодых квалифицированных рабочих и служащих, развития механизмов социального партнерства с организациями, мониторинга потребностей регионального рынка труда в техникуме.
Основными целями деятельности Центра являются:
· помощь в адаптации к рынку труда обучающихся и выпускников техникума;
· содействие их занятости и трудоустройству по полученной профессии, а также профориентационная деятельность по формированию осознанного профессионального самоопределения молодежи.
Основными задачами центра является:
· содействие занятости учащейся молодежи и трудоустройство выпускников техникума;
· информационная работа с выпускниками и работодателями;
· консультационная работа с выпускниками;
· координация деятельности различных подразделений техникума по вопросам трудоустройства;
· выстраивание эффективной связи с работодателями;
· взаимодействие со службами занятости;
· мониторинг трудоустройства выпускников;
· анализ рынка труда;
· анализ сложившихся механизмов партнерства техникума;
· повышение конкурентоспособности выпускников на рынке труда;
· разработка и реализация программ долгосрочного сотрудничества с предприятиями и организациями;
· формирование банка данных вакансий по профессиям техникума.

1. Использование веб-сайта образовательной организации.
Информация о работе Центра профессиональной ориентации и содействия трудоустройству выпускников находится на сайте техникума http://nptech.ru/ 
Ежедневно сайт техникума посещают: обучающиеся техникума, родители, выпускники и получают необходимую информацию об образовательной организации.
Центр профессиональной ориентации и содействия трудоустройству выпускников имеет свой раздел «Центр профессиональной ориентации и содействия трудоустройству выпускников». В данном разделе находятся вкладки «Контактная информация», «Положение о центре», «план работы центра», «Отчет о работе центра», «Сведения о трудоустройстве выпускников», «Ярмарка вакансий», «Анкета для выпускников», «Рекомендации по составлению резюме, собеседованию с работодателями», «Организации для содействия трудоустройству», «Вакансии», «Профориентационная работа».
2. Использование социальных сетей и информационных порталов при реализации направлений работы центра.
Центр профессиональной ориентации и содействия трудоустройству выпускников зарегистрирован на сайте Координационно-аналитического центра содействия трудоустройству выпускников учреждений профессионального образования http://kcst.bmstu.ru/ 
Центром своевременно составляются отчеты по формам предусмотренным Координационно-аналитическим центром. В социальных сетях размещена гиперссылка на техникум и центр занятости г. Новороссийска с базой вакансий работодателей на настоящий период.
3. Консультационная работа по вопросам профориентации, самопрезентации и информирования о состоянии рынка труда  (в т.ч. с лицами ОВЗ, сиротами).
Сотрудниками и преподавателями техникума ведется активная работа по обучению студентов навыкам самопрезентации и прохождения собеседования, самостоятельного поиска работы и трудоустройства. Используются как индивидуальные так и групповые формы работы не только со студентами выпускных групп, но и с группами 1 и 2 курсов.
Тестирование является важным направлением при выявлении личностных особенностей студента, коммуникабельности, стрессоустойчивости, позволяет определять профессиональную пригодность выпускника.
В ходе индивидуальных бесед и консультаций студенты и выпускники техникума получают информацию о состоянии рынка труда в городе и регионе, получают информацию о состоянии рынка труда в городе и регионе, получают информацию об условиях прохождения производственной практики, имеющихся вакансиях, о ведущих работодателях и социальных партнерах техникума. Сотрудники Центра оказывают помощь по составлению необходимых документов. 
Центр активно сотрудничает с ГКУ Краснодарского края «Центр занятости населения города Новороссийска». Проводятся совместные мероприятия: встречи с выпускниками на классных часах. Сотрудники центра занятости рассказывают о целевых программах по трудоустройству выпускников, освящают требования работодателей к квалификационных рабочим. Круглые столы, тематические встречи являются неотъемлемой частью работы с выпускниками. 
Также внимание уделяется ознакомительным экскурсиям на организации города с целью ознакомления студентов с будущей профессией.
4. Разработка методических материалов по вопросам профориентации и трудоустройства выпускников.
В целях более лучшей адаптации  выпускников в современных условиях в образовательный процесс введены следующие учебные дисциплины: основы бюджетной грамотности, основы предпринимательской деятельности,  технология поиска работы.
На 2017-2018 учебном году запланировано  разработка рекомендаций выпускникам по следующим темам: «Как подготовится к собеседованию», «Учимся составлять резюме», «Какие документы нужны при приеме на работу», «Внешний вид – залог успеха».
5. Публикация материалов по вопросам профориентации и трудоустройства выпускников и деятельности центра (службы): в печатных, телевизионных и электронных СМИ (включая сайт КЦСТ, портал «Карьера», в том числе ресурсах ПОО); в сборниках докладов, материалов конференций, семинаров и т.д.
Работа ЦПОСТВ по содействию в трудоустройстве выпускников техникума, участие студентов в городских и районных мероприятиях отражаются на вэб-сайте в разделах «Новости». Регулярно обновляется информация на портале «Карьера».
6. Организация центром профориентационных мероприятий (презентаций профессий и специальностей, мастер-классов, дней открытых дверей и т.д. с указанием количества участников).
В течение марта каждую среду и четверг техникум раскрывал свои двери для учащихся образовательных организаций, родителей и жителей г. Новороссийска и близлежащих районов. На дни открытых дверей пришло около 430 учащихся школ вместе с учителями и родителями.
7. Организация временной занятости студентов  (с указанием работодателей и количества студентов).
Для временной занятости студентов были сформированы студенческие отряды по трем направлениям. Отряд поваров в количестве 5 человек на предприятии ООО «Пансионат с лечением «Приморский». Отряд строителей, которые работают в ГБПОУ КК НПТ. Отряд проводников, которые работают в ОАО «Российские железные дороги»
8. Организация центром мероприятий по содействию трудоустройству выпускников (ярмарок вакансий и специальностей,  презентаций компаний, дней карьеры и т.д. с указанием участников и их количества).
Центр принимает активное участи в ярмарках вакансий Новороссийского и ближайших районов:
· 7 апреля 2017 года двое студентов и два преподавателя участвовали в ярмарке вакансий учебных мест, Краснодарский край, г. Крымск, ул. Ленина, 231;
· 14 апреля 2017 года двое студентов и два преподавателя участвовали в ярмарке вакансий и учебных мест, Краснодарский край, г. Анапа, ул. Атраханская,2;
· 20 апреля 2017 года двое студентов и два преподавателя участвовали в ярмарке вакансий и учебных мест, Краснодарский край, г. Геленджик, ул. Луначарского,95;
· 25 апреля 2017 года двое студентов и два преподавателя участвовали в ярмарке вакансий и учебных мест, Краснодарский край, г. Абинск, л. Луначарского,95.

9. Взаимодействие с органами по труду и занятости населения (качественные и количественные показатели).
Налажено тесное сотрудничество с Центром занятости населения г. Новороссийска. В рамах совместной работы в 2016-2017 гг. организовывались встречи студентов 3 и 4 курсов с консультантами центра. Цель таких встреч – довести до сведения студентов-выпускников сложившуюся ситуацию на рынке труда. 
Так же с целью реализации активной программы «Первое рабочее место» Центру занятости был предоставлен список со студентами различных профессий, которые завершат обучение в 2017 году в возрасте от 18 до 20 лет и прописанных в г. Новороссийске.
10. Участие центра в мероприятиях, организованных с целью содействия трудоустройству выпускников: мероприятия с участием студентом и выпускников (круглы столы, конференции, ярмарки вакансий и т.п. с указанием приглашенных работодателей, количества участников).
Служба содействия трудоустройству выпускников техникума активно взаимодействует по подготовке и проведению мероприятий по профориентации, развитию карьеры студенческой молодежи и выпускников со следующими организациями:
-Администрация муниципального образования г. Новороссийск;
-УВД г. Новороссийск;
-Центр занятости населения г. Новороссийска.
Руководители и специалисты этих организаций, а также других предприятий г.Новороссийска участвуют в подготовке и проведении научно-практических конференций, являются руководителями ВКР, председателями Государственных аттестационных комиссий, рецензируют рабочие программы подготовки специалистов, обеспечивают рабочие места студентам техникума для прохождения производственной практики помогают в организации и участвуют в проведении конкурсов профессионального мастерства,  декад по профессии  и других мероприятиях направленных на успешное трудоустройство выпускников. Результатом совместной деятельности являются следующие результаты 
трудоустройства выпускников Государственное бюджетное профессиональное образовательное  учреждение Краснодарского края «Новороссийский профессиональный техникум»-20016 года.
11. Участие центра в мероприятиях, организованных с целью содействия трудоустройству выпускников: мероприятия с участием работодателей, представителей органов исполнительной власти, общественными организациями и объединениями работодателей, базовым ЦСТВ ( с указанием количества участников).
Директор техникума и представитель Центра принимали участие в координационном совете с участием работодателя. На данном совете присутствовал представитель ООО «Пансионат с лечением «Приморский». Обсуждались вопросы о прохождении практики студентами и дальнейшего трудоустройства выпускников. 
