[bookmark: _GoBack]Центр по трудоустройству выпускников профессиональных учебных заведений "Graduate Recruitment
Некоммерческое партнерство развития науки, образования, культуры и искусства "Непрерывное образование" инициировало создание общероссийского центра "Great Graduate", цель которого заключается в выявлении лучших практик в системе "Graduate Recruitment", содействии занятости и трудоустройству выпускников образовательных учреждений всех уровней по полученной профессии/специальности.
Основные задачи центра:
· формирование общероссийского каталога специальностей вузов и ссузов для выбора образования выпускниками школ и гимназий;
· формирование общероссийского банка данных стажировок и вакансий по профессиям/специальностям через эффективную связь с работодателями;
· содействие трудоустройству и получению опыта на стажировках выпускников профессиональных учебных заведений всех уровней;
· ведение информационных, консультационных и обучающих программ по профессиональному росту выпускников с привлечением экспертов в областях HR и "Graduate Recruitment".
Для дальнейшего взаимодействия выпускников ТГПУ по программам "Graduate Recruitment" необходимо пройти регистрацию на официальном сайте центра - www.gg.center.








































